KOHTPOJIbHAA PABOTA N2 7

Mnasa 7. DyHKUMM

MoaroToBuUTENbHLIA BAPUAHNHT

. Hananre 3HaueHrne QyHKIHH:

a)y=x3+ 2x%2 - 5x + 3 npm x = —-1;

Tt + 2 2
6) y = L+ 2 t=2,
VY =14 -5 PHI=7

. Haiizure KoOpAMHATHE TOYEK NepeceueHUA rpaduka GYHKIIHH

y =-1,7x — 51 ¢ ocamu KoopaMHAT.
B opgHoOi#i cucTeMe KOOPAMHAT NMOCTpOMTe rpaduku GYHKIHH

y=ix—2,y=2,5uy:—§x.

3apaiiTe (hopMyJioii MPAMYI0 NPONOPIMOHAJIBLHOCTE, €CJIM €€ Ipa-
¢uK npoxoxuT uepe3 Tourky M(3; —2).
HaiiguTe KOOpAMHATEI TOYKH IlepeceuyeHUs rpadukoB GyHKIHH

X
= —— U =x—4_
Yy 3 y

3agaiite hopmMyJioit IHHEHHYIO GYHKIHIO, rpadUK KOTOPOH napaJ-
snejyieH rpaduky pyuxkoun y = 2005 — 2004x u nepecexkaeTcsa ¢ rpa-
duxom pyHkuuum y = 2004x — 1 B Touke, JiexKalmeil Ha OCH OPAH-
HAT.

HaiiguTe KOOpAMHATEI TOUYKH, Yepe3 KOTOPYIO HPOXOAAT rpaduKu
bynkuuit y = kx — 2k — 3 npu Jn00bIX 3HAYEHUAX napaMerpa k.



